
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 
Nama Sekolah : SDN 1 Pringsewu Timur 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Pelajaran :   7 
Tema :   Hati Tenteram denganBerperilaku Baik 
Subtema :   Ikhlas (3.5, 4.5) 
Kelas/Semester :   III/2 
AlokasiWaktu :   2 x 35 Menit 
 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa mampu memiliki perilakudan membiasakan hidup ikhlas 
2. Siswa mampu menyebutkan dan nenjelaskan arti ikhlas dalam beribadah dengan benar 
3. Siswa mmapu mencontohkan sikap ikhlas dengan benar. 

 
B. Langkah-langkah Pembelajaran 

No. Kegiatan  Waktu 

1. Pendahuluan 
1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam dilanjutkan dengan do’a. (Religius 

dan Integritas) 
2. Menyanyikan salah satu lagu wajib dan atau nasional. (Nasionalisme). 
3. Kegiatan literasi  

 
10 

Menit  

2. Kegiatan Inti 
• Mengamati, Menanya 

1. Semua peserta didik mencermati bacaan teks tentang “Ikhlas”, kemudian 
membacanya, kemudian diberi kesempatan bertanya apabila peserta didik 
mengalami kesulitan 
(Collaboration, Communication) 

• Mengekplorasi/menalar 
1. Para rubrik “Ayo Bernyanyi” peserta didik bernyanyi bersama. Tujuannya untuk 

menanamkan perbuatan terpuji pada pikiran, ingatan, ucapan dan 
perbuatan.(Collaboration,  

• Mengasosiasi/ mencoba 
1. Peserta didik menjelaskan sikap yang dilakukan yang berkaitan dengan 

ikhlas.Pada rubrik “Ayo Renungkan”, peserta didik diminta menjawab 
pertanyaan dengan isian singkat.(Critical Thingking and Problem Solving) 

• Komunikasi/demonstrasi/networking 
1. Perwakilan setiap kelompok kemudian menyampaikan hasil diskusi, kelompok 

yang lain menyimak dan memberi tanggapan tentang sikap ikhlas 
(Communication) 

•  Interaksi Guru dan Orangtua 
1. Peserta didik melaksanakan kegiatan bersama orangtua, yaitu menuliskan 

pada kertas, kegiatan yang dilakukan berkaitan dengan perilaku ikhlas.  

 
50 

Menit  

3. Penutup 
1. Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini. 
2. Guru menyampaikan tugas dirumah kerja sama dengan Orang Tua, Siswa 

menyelesaikan tugas rumah sendiri dengan bimbingan orang tua. (Mandiri) 
3. Menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan Nasionalisme, 

Persatuan, dan Toleransi. 
4. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. (Religius) 

 
10 

Menit 

 
C. Penilaian Hasil Belajar 

1. Pengamatan Sikap : (pengamatan dan rekaman sikap) 
2. Penilaian Pengetahuan : (tes tulis, presentasi) 

3. Penilaian Keterampilan: (praktek, unjuk kerja 

 
 
Mengetahui, 
Kepala Sekolah SDN 1 Pringsewu Timur 
 
 
 
 
Edy Iriyanto, S,Pd 
NIP. 196112111982071001 

Pringsewu,06 Januari 2020 
 
Guru Mata Pelajaran PAI 
 
 
 
 
Etika Indah Febriani, S.Pd.I 
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